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SİRKÜLER NO : 2007/3      Ankara, 12/02/2007 
 
 
 
 
FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATLERİNE, 
 
 
 
 Elektronik Ortamda Beyanname Verecek Mükelleflerin Kapsamı Genişletildi. 
 
 2006/11 no’lu sirkülerimizde belirtildiği üzere 31.12.2005 tarihi itibariyle aktif 
toplamı 100.000.-YTL ya da cirosu 200.000.-YTL’yi aşan gelir ve kurumlar vergisi 
mükelleflerinin 2005 yılına ait gelir, kurumlar ve geçici vergi beyannamelerini elektronik 
ortamda vermeleri zorunlu hale getirilmiş idi.  
 
 1 Şubat 2007 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 367 no’lu VUK Genel Tebliğinde 
yukarıda belirtilen hadler artırılmıştır. Buna göre, 31.12.2006 tarihi itibariyle aktif toplamı 
50.000.-YTL veya cirosu 100.000.-YTL’yi aşan gelir vergisi mükellefleri ile hiçbir hadde 
bağlı olmaksızın kurumlar vergisi mükelleflerinin tamamı 2006 yılına ait olup 2007 
yılında verilmesi gereken gelir, kurumlar ve geçici vergi beyannamelerini elektronik 
ortamda vermek zorundadırlar. Elektronik ortamda beyanname verme kapsamına alınan 
mükelleflerin katma değer vergisi, muhtasar ve damga vergisi beyannamelerini de elektronik 
ortamda vermeleri mümkün bulunmaktadır.  
 
 Öte yandan İstanbul ilinde kurulan Büyük Mükellefler Vergi Dairesi mükellefi olanlar 
tüm vergi beyannamelerini 6 Şubat 2007 tarihinden itibaren elektronik ortamda vermek 
zorundadırlar.  
 
 Vergi beyannamelerinin elektronik ortamda verilmemesi halinde uygulanacak cezalar 
konusunda 2006/11 no’lu sirkülerimize bakınız.  
 

 Saygılarımızla.  
 

        KANIT YEMİNLİ MALİ  
        MÜŞAVİRLİK LTD.ŞTİ. 
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